pasnuKa Keagpara

(I-ITy¥ =T?-2.I.IT+IT* keaapar buHoMma
(I+II)’ =I>+2.I.IT+IT° keappar 6uHoma

Domahu npeko pacnycta I?-I1%=(I-II)-(I+II)
(merak 29.1.2016.r.)
1.M3pa3u kao kBagpar GHHOMA: 2. V3pasu xao pasiuKy KBajapara:
a) (x - 6)° = a) (4 - 2)14 + a) =
6) (2x +3)* = 0) B-x)lx + 3 =
1 .Y B) (2y - 3x)[{2y + 3x) =
B3 %) = 2 2
0[5 -0a) % voa] -
r) (04+a)’ = 3 3
3. Y kBajpaT ynuIly 4JIaHOBE KOjU HEJO0CTA]y:
a) x*+20x+|_|=(_| [])

6) m-[___J+a0=([_ ][]y
) [+daxy+aoy’=([ | [ ])

gt 1+see = (] [y

mx’- [=C_|-1__D_]+4
pie- =M Dh(__|-3y
4. ITpumewyjyhu dhopmyie 3a pa3nuKy KBajapara v KBaJpaT OMHOMA, U3padyHaj:
38 -17°
a) 2 2
47°-19
1017 -31>
1392-29%
727 -28° _
722-28[T2[2+28"
36%-14° _
367-14[36[2+14>
5. Ympoctu uspase: (IOMHOXKH CBaKH Ca CBAKUM U CPE/IH)
a) 3X(2x* - x+1) =
6) Sab(4a? —ab + 2b?) =
B) 6a’ —3a’(a® +2a-1) =
r) 5x(a—-3x+1)-4x(a—-4x-3) =
7. PactaBu Ha yunmorte: (M3Byiu 3ajeTHHYKH YIaH...)
a) 4a” +16ab =
6) 3x°y-6x =
B) 10xz- 15x” +20xa =
r) 24ax° - 2lax® + 27a’x* =

0)

B)

r)




